



Следователями регионального СКР предъявлено обвинение бывшему генеральному директору АО «Антипинский нефтеперерабатывающий завод»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области предъявлено обвинение бывшему генеральному директору АО «Антипинский нефтеперерабатывающий завод» (далее – НПЗ «Антипинский») в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями).

По версии следствия, обвиняемый, назначенный в 2004 году генеральным директором НПЗ «Антипинский», в конце октября 2017 года заключил с одной из коммерческих организаций договор о продаже железнодорожного подъездного пути, который являлся важным для завода объектом, поскольку по нему осуществлялся налив нефтепродуктов. При этом стоимость договора составила около 20 млн. рублей, несмотря на рыночную цену около 38 млн. рублей. После этого, указанный железнодорожный путь был взят в аренду НПЗ «Антипинский» у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

покупателя. В результате чего, заводу был причинен существенный вред.

В настоящее время в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В связи с отсутствием на территории Российской Федерации обвиняемый объявлен в международный розыск.

Следствием проводится необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления, установления места нахождения обвиняемого и его задержания. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение: второй отдел по расследованию особо важных дел

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1384815>